

## 洛阳·城事

## 今晚“最美味”的相亲会，您还等什么

保留部分席位供现场报名，先到先得哦！

□记者 王滢

今晚，堪称晚报义务红娘帮帮团史上“最美味”的一场相亲会——“美食之旅·穿越情缘”精品相亲会就要在穿越新概念餐厅举行啦！

昨日，《洛阳晚报》记者提前来到穿越新概念餐厅一探究竟。在这个复古与时尚元素并存的餐厅中，大厨们已经开始为今天将要到场的男女嘉宾准备一道道拿手好菜——古法炖制的黄河鲤鱼、绿色健康的铁锅焖烧虾、形神兼备的蘑菇包……在以往的相亲会中，从来没有过这么丰盛的美食，相信这些美食已经吊足了您的胃口，而有了美食的牵线，您与他（她）的距离也会更近一步。

目前，本次相亲会线上报名阶段已经结束，考虑到部分不会使用支付宝和微信报名的单身人士，我们特别保留了部分席位留给现场报名的嘉宾。如果您想品尝这些美食，更想收获幸福的爱

情，那千万别错过这次“最美味”的相亲会，直接来活动现场报名吧！

### ■“美食之旅·穿越情缘”精品相亲会

**邀约对象：**25岁至39岁的单身人士，大专以上学历，有稳定工作。

**名额：**此次相亲会限100人参加，现仅保留部分席位，欢迎到现场报名参加。

**时间：**17日18时30分开始签到，19时活动开始。

**地点：**洛龙区英才路中泰华庭正对面穿越新概念主题餐厅。

**乘车路线：**市区乘34路、60路、68路公交车到英才路龙兴街车站下车即到。

### ■活动费用

晚报义务红娘帮帮团旨在举办公益相亲活动，所收费用仅为活动成本费，此次活动每人收费60元，含晚餐费及到

场相亲人员精美名录一份。

### ■相亲有礼

凡参加此次相亲会的单身男女均可获得：

- 1.价值60元的穿越新概念主题餐厅代金券一张。
- 2.价值100元的野生海参代金券一张。
- 3.价值320元的网球体验卡一张。

当天晚上参加活动的还有机会参与店内现场抽奖，折叠自行车、夏凉被、餐厅代金券等大奖等您来拿！



关注红娘帮帮团官方微信，查看最新相亲活动信息

### 后续报道

## 许女士的残疾证办好了

□记者 陈耀玑 实习生 罗艺蕊

昨日上午，涧西区残联工作人员来到河南科技大学第一附属医院病房，将白先生妻子许女士的残疾证和一辆捐赠的轮椅，交到了白先生手中。

此前，许女士因昏迷多年未进行身份信息采集，导致残联系统查询不到她的户籍信息，无法办理残疾证，白先生向晚报《记者跑腿》栏目求助。（见本报13日A07版报道）

“没想到残疾证这么快就办好了，谢谢你们。”在病房内，拿到残疾证的白先生向残联工作人员连连道谢，他说，他的妻子最近可能要手术，拿到残疾证，将来的医疗费负担也能小一些。

“这都是我们应该做的，这辆轮椅是我们的一点点儿心

意。”涧西区残联的工作人员说，本周一，他们将许女士的户籍信息上传给中残联后，立即向市残联汇报了情况。第二天，中残联跟公安部沟通后调整了徐女士的信息，他们就办好了。

“类似许女士这样，患病时肢体正常，后期肌肉严重萎缩导致肢体残疾的情况，都可以申请进行鉴定，办理残疾证。其中，行动不便的居民，其亲属持相关证件到户籍所在县(市)区残联填写申请表就可以了，我们会和医生上门服务，免费办理。”涧西区残联的工作人员说，残疾人凭残疾证，可以在住房、社保、出行、就业等多个方面享受优惠政策，有需要的市民可以拨打电话0379-63225023（洛阳市残疾人联合会）咨询，或到所在县(市)区残联了解。

## 女人如花喝花茶

# 来自大虎岭的好来历玫瑰花茶上市

□胡越/文 赵卓/图

对于喝茶，人们并不陌生。

然而，在很多人固化的印象中，喝茶就是喝茶叶泡出来的茶。如果您还这样想，那证明您已经out了。今天，就让好来历食品安全公众寻鉴监督团带大家去体验一下不一样的喝茶——喝花茶。

### 喝茶，首选花茶

花是植物之精华。对于爱美的女性来说，喝茶，首选花茶。

据专家介绍，花茶是用鲜花干燥后加工而成的，在我国适合泡饮的花卉品种有三四十种，保健养颜功能好的品种主要有红玫瑰、甘菊花、百合花、金银花和芍药花等。

以花入茶的做法古已有之。女性朋友热衷于喝花茶主要是因为鲜花具有独特的美容护肤作用。营养学家认为，常喝花茶，可调整神经，促进新陈代谢，提高机体免疫力。

花茶的泡制过程和所使用的器皿均没有泡茶那样繁琐讲究。您只要备上一个晶莹剔透的玻璃器皿，将花瓣放进去，用沸水冲开，稍候片刻，一股花香便伴随着袅袅升起的水汽扩散开来，在空气中荡漾，不由得令人心旷神怡。



### 喝花茶，首选玫瑰花茶

从古至今，玫瑰因为香味迷人、花形优美、色彩艳丽而备受珍视。玫瑰花不仅是爱的代表，玫瑰花茶更是女性朋友热爱的茶品，玫瑰花茶的功效与作用吸引着大量的女性朋友。

玫瑰花还是很好的药食同源的食物。中医认为，玫瑰花味甘微苦、性温，最明显的功效就是理气解郁、活血散瘀和调经止痛。此外，玫瑰花的药

性非常温和，能够温养人的心肝血脉，舒发体内郁气，起到镇静、安抚、抗抑郁的功效。女性在月经期间常有情绪不佳、脸色黯淡，甚至痛经的症状，喝点玫瑰花茶可以起到调节作用，使这些症状得到一定缓解。不过需要提醒的是，由于玫瑰花活血散瘀的作用比较强，月经量过多的人在经期最好不要饮用。

多喝玫瑰花茶，还可以让女性朋友的脸色同花瓣一样变得红润起来。这是因为玫瑰花有很强的行气活血、调脏腑的作用。我们平时所说的脸色不好或脸上长斑，都和气血运行失常，瘀滞于面部有关。一旦气血运行正常了，自然就会面色红润、身体健康。

### 喝玫瑰花茶，首选好来历

喝玫瑰花茶的诸多好处您已经知道了，那么到哪里才能买到好的玫瑰花茶呢？

目前洛阳的玫瑰花茶市场良莠不齐，许多玫瑰花茶进货渠道不明，产品质量无法保障，而且市场上销售的玫瑰花茶多来自外省，价格普遍较高。

有没有质量有保证、价格更亲民的洛阳本土玫瑰花茶呢？

有！就在咱家门口。经过对洛阳市和周边地区玫瑰种植基地的走访和

品鉴，好来历食品安全公众寻鉴监督团在汝阳大虎岭农业公园找到了答案。

汝阳大虎岭农业公园位于汝阳县北部，距洛阳市区40公里，是汝阳县委、县政府因地制宜谋划的综合性休闲农业产业集聚区，规划面积120平方公里。

大虎岭农业公园地处伏牛山余脉，这里土壤肥沃，海拔和气温都非常适宜种植玫瑰。正是看好这里良好的生态环境和投资环境，2013年，来自玫瑰之乡的山东拜尔文公司在汝阳大虎岭农业公园内种植了500亩食用玫瑰共20万株，品种引进的是山东平阴一号玫瑰，并由来自山东的技术人员负责管理。

良好的生态环境、优质的土壤，再加上整个生产加工过程中的一套严格的品质控制体系，确保了每一朵花蕾的优质、安全。经过权威检验部门检验，好来历玫瑰花茶的各项指标都达到国家要求，可以放心使用。

好来历玫瑰花茶，产自家门口的放心产品，无论您是自己品用，还是馈赠爱人和亲朋，都是既实惠又时尚的选择。

爱美的您，还在犹豫什么呢？

好来历玫瑰花茶24小时订购热线：0379-66778866。

咨询热线：0379-63350000。